



Среда
13
февраля
2013 г.

Газета основана
в 1918 году



Красный МАЯК

№12 (12452)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 8 руб.

Социальная защита

ВРУЧЕНО ЕЩЕ ЧЕТЫРНАДЦАТЬ СВИДЕТЕЛЬСТВ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ

6 февраля в зале заседаний администрации района состоялось торжественное вручение свидетельств о предоставлении субсидии на приобретение или строительство жилого помещения четырнадцати опочанкам. В их числе участница Великой Отечественной войны, жительница блокадного Ленинграда Т.А.Богданова и вдовы погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны: З.И.Алексеева, Л.В. Глушакова, В.И.Степанова, О.А.Цекуль. Остальных, кто лично не смог присутствовать по состоянию здоровья, представляли родственники или другие доверенные лица.

К собравшимся в зале обратился начальник Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области А.Л.Мнацаканян. Он отметил, что в нашей области обстановка с обеспечением жильем ветеранов и участников войны, вдов инвалидов и участников Великой Отечественной войны в целом хорошая. В 2012 году в Псковской области 1557 ветеранов и участников войны улучшили



свои жилищные условия. С момента начала реализации Указа президента России об обеспечении жильем ветеранов в Опочечком районе выдано 104 свидетельства. В регионе прилагаются все усилия, чтобы помочь реализовать право на приобретение жилья с учетом желания самого ветерана.

Армен Липаритович подчеркнул, что обеспечение жильем вдов инвалидов и участников войны – это знак уважения боевых



заслуг их супругов. «Мы должны помнить о вкладе каждого из них в Великую Победу», – добавил он. Выразив слова благодарно-

сти всем ветеранам, Армен Липаритович назвал основные вехи трудовой биографии женщин, получающих свидетельства, перечислил боевые заслуги тех, кто воевал, их супругов, не доживших до этого дня. Пожелал всем крепкого здоровья и заверил, что органы социальной защиты населения будут всячески помогать в реализации права на приобретение жилья и сопровождать их до мо-

мента оформления жилья в собственность.

В церемонии вручения свидетельств на приобретение жилья принимали участие начальник территориального управления социальной защиты населения В.М.Светлова, директор Центра социального обслуживания Н.Ф.Григорьева и управляющая делами администрации района Л.В.Зирбуева.

С ответными словами благодарности выступили Л.И.Гаврилова и Т.М.Ухабова – представители вдов участников войны Л.В.Глушаковой и А.П.Ануфриевой.

За здоровый образ жизни

ОПОЧАНЕ НА «ЛЫЖНЕ РОССИИ – 2013»



В воскресенье, 10 февраля, прошли XXXI всероссийские массовые соревнования «Лыжня России – 2013». В Псковской области традиционно эти соревнования проводятся в Островском районе на базе спортивного центра «Юность». Из всех районов в лыжных гонках приняли участие свыше трех тысяч человек.

Самым юным участником соревнований предстояло преодолеть дистанцию протяженностью

2 километра, более старшим лыжникам – 5 и 10 километров. Состоялся и традиционный VIP-забег протяженностью 2014 метров, посвященный предстоящей зимней Олимпиаде в Сочи.

Хочется отметить, что Опочечкий район активно принимает участие в «Лыжне России» с 2005 года. За это время ее участниками стали около четырехсот опочан. И пусть погода в этом году была совсем не лыжная, на старт выш-

ли около шестидесяти спортсменов из Опочки. На дистанции 2 километра, к примеру, успешно выступили учитель физкультуры гимназии А.А.Морозова и Ю.А.Ильин вместе с семьей. А вот Роман Романов, Кристина Сидорина, Сергей Филимонов – воспитанники ДООЦа – успешно преодолели дистанцию 10 километров.

«Лыжня России» призвана пропагандировать здоровый образ жизни, привлекать к регулярным занятиям лыжным спортом, который воспитывает и высокие моральные

качества личности. Как выразились организаторы соревнований, здесь совсем мало профессиональных спортсменов, но людей, любящих лыжный спорт, оказалось довольно-таки много. Массовый забег для них стал красивым спортивным праздником.

Отрадно, что количество опочечких спортсменов ежегодно увеличивается, а значит, все больше наших земляков стремятся к занятию спортом, отдают предпочтение активному отдыху в выходные дни.

Д. ГРИГОРЬЕВ.



Активный отдых

«Ловись, рыбка, большая и маленькая!»

9 февраля на озере Велье, расположенном на территории Глубоковской волости, состоялись открытые районные соревнования по подледному лову рыбы на мормышку.

Ранним субботним утром на берег этого живописного озера приехали любители увлекательнейшего вида рыбной ловли. После регистрации, построения и напутствия председателя судейской бригады Владимира Игоревича Полуляха по команде «Старт!» участники соревнований вышли на лед.

Белоснежная гладь озера заполнилась участниками соревнований. Одни решили ловить рядом, напротив стоянки машин, другие направились к противоположному берегу. Самые продвинутые рыбаки к месту лова отправились на снегоходах.

Погода в этот день не подвела: было хотя и пас-



граждены дипломами, медалями и подарочными сертификатами.

Были определены победители и в номинациях «Самая крупная рыба» (А.Н.Егоров), «Самая маленькая рыба» (В.В.Иванов), «Женская рыбная удача» (А.В.Бочкова), «Самый юный участник» (Иван Тарасов, 9 лет). Они также получили дипломы, медали и денежные сертификаты.

Участники соревнований благодарили организаторов за очень хорошее и нужное мероприятие. Один из рыбаков, обращаясь к судьям, так сказал: «Спасибо за организованное удовольствие!».

Подводя итоги районных соревнований по подледному лову на мормышку, нужно добавить, что в нем приняли участие 148 человек (33 команды по три человека, остальные участники выступали в личном первенстве). Общий вес выловленной, точнее – взвешенной рыбы составил 37 килограммов.

мурно, но без осадков. Начавшийся ранним утром снег вскоре прекратился, и поэтому на озере было вполне комфортно. Клевали в основном окунь и плотва, не крупные, но зато бойко.

В назначенное время, к 13 часам, участники соревнований стали выходить на берег – к месту старта. Пока судейская бригада проводила взвешивание улова, рыбаки могли отведать приготовленную полевой кухней «Единой России» гречневую кашу с тушенкой и попить горячего чаю.

По итогам соревнований в командном первенстве победила команда «АВЭМ» с общим весом выловленной рыбы 3920 граммов, второй результат – у команды из налоговой инспекции (улов – 2250 граммов), третьей стала команда «Лесорубы» (2150 граммов). Они получили кубки и дипломы администрации района.

В личном зачете первое место с результатом 1215 граммов занял И.А.Федоров, вторым стал Д.А.Нефедов, поймавший чуть меньше килограмма, третьим – В.П.Горбунов. Призеры на-



Е. ПУЛЬША.

Спорт

16 февраля – ВСЕ НА ЛЫЖНЮ!

16 февраля на стадионе бывшей воинской части пройдут соревнования по лыжному спорту «Опочечкая лыжня – 2013». На старт приглашаются все поклонники здорового образа жизни от мала до велика. Регистрация участников «Опочечкой лыжни» начнется в 10 часов в ДООЦ, начало соревнований в 11.00. Самые юные лыжники (до 9 лет) будут соревноваться в спринте. Дистанцию 1 км преодолеют мальчики и девочки до 12 лет, на двухкилометровой дистанции выявят сильнейшего спортсмена до 15 лет, лыжники в возрасте 16-17 лет поспорят за награды на дистанции 3 км. На этой же дистанции будут

соревноваться мужчины и женщины от 18 до 39 лет. Старт на 2 км примут лыжники и лыжницы в возрасте 40-50 лет, такую же дистанцию преодолеют ветераны опочечкого лыжного спорта (старше 50 лет).

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалями, а лыжников, выигравших свои дистанции, ждут еще и памятные призы. Также наград удостоятся самый пожилой участник соревнований и самая спортивная семья.

Опочане! Готовьте лыжи, подбирайте лыжную смазку, 16 февраля вас ждет спортивный праздник!

Трагедия

ДВАЖДЫ УМЕРШИЙ

Трагический случай недавно произошел в соседнем с нашим Себежском районе. Как сообщил редакции районной газеты начальник межрайонного следственного отдела «Опочечкий» СУ СК по Псковской области И.А.Огурцов, события там развивались следующим образом. 4 февраля в морг Себежской больницы было доставлено тело 57-летнего мужчины, которое было помещено в морозильную камеру. Примерно через полтора дня, 6 февраля, судмедэксперт приступил к вскрытию тела, чтобы установить причину смерти. Врач-патологоанатом обратил внимание на то, что тело мужчины все еще оставалось теплым, а зрачки реагировали на свет. Медикам спасти мужчину от смерти так и не удалось.

В настоящее время проводятся все необходимые исследования, чтобы установить давность смерти. Документ, зафиксировавший смерть мужчины 4 февраля, подписан фельдшером «скорой помощи».

Даты

КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ – 95!

25 января в зале районной библиотеки состоялось торжественное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, посвященное 95-летию с момента ее образования.



Открыл встречу председатель КДН Владимир Игоревич Полулях поздравлением и словами благодарности в адрес всех сотрудников за их столь нелегкий и ответственный труд. Также были вручены благодарственные письма от заместителя губернатора области – председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации области В.В.Емельяновой. Их удостоены Е.И.Котешова, В.И.Романова, Л.А.

Птюшкина, Л.М.Иванова и В.И.Полулях. Заведующая отделом библиотеки Г.В.Гуль для всех собравшихся в зале продемонстрировала небольшую презентацию об истории возникновения, развитии и

роли в обществе комиссии по делам несовершеннолетних. А ответственный секретарь комиссии Людмила Михайловна Иванова кратко рассказала о проведенных за последние пять лет мероприятиях.

Хочется отметить, что заседание проходило в теплой, дружеской обстановке за чашкой чая, собравшиеся делились воспоминаниями, рассказывали интересные случаи из своей практики. Неоднократно говорилось о том, насколько это сложная и ответственная работа. Нельзя привыкнуть к боли и страданиям, которые приходится испытывать детям, родителям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Все вместе и каждый отдельно взятый случай работники комиссии пропускают через сердце и душу, а решения порой принимают со слезами на глазах.

В этот юбилейный день виновников торжества поздравила с праздником М.В.Сазончикова. Она пожелала им здоровья, терпения и всех благ и подарила собравшимся две замечательных песни, исполнив их а капелла.

Л. ФЕДОРОВА.

Человек и его дело

«ДОВЕРИЛИ ЕМУ ОТВЕТСТВЕННЫЙ УЧАСТОК НЕ СЛУЧАЙНО...»



В последние годы зима не перестает удивлять нас своими сюрпризами: снегопады и сильные морозы сменяются оттепелями, превращая улицы и тротуары то в снежные сугробы, то в каток. Борьба с последствиями этих погодных явлений возложена на коммунальные службы города.

Ранним утром дворники выходят на закрепленные за ними территории, чтобы очистить от снега тротуары и дворы, посыпать песком скользкие участки. Одним из наиболее оживленных мест Опочки является Советская площадь. Можно отметить, что тротуарные дорожки там всегда аккуратно почищены, а где необходимо – посыпаны песком. Как выяснилось, закреплен этот участок за молодым работником МУП «Коммунсервис» Игорем Федоровым.

В один из морозных январских дней мы встретились с Игорем на его рабочем месте. Он занимался очисткой наледи возле монумента в честь освободителей нашего района от немецко-фашистских захватчиков.

Из разговора с ним удалось узнать, что родом он из деревни Гужово Звонской волости, расположенной на гра-

нице нашего и Себежского районов. Из-за своей отдаленности деревня остается привлекательной лишь для дачников и доживающих свой век пенсионеров. Вот и решил молодой парень чуть больше двух лет назад перебраться жить в Опочку. Работать устроился дворником. Живет на съемной квартире, налаживает свою личную жизнь. В числе увлечений – зимняя рыбалка.

А вот что рассказала о своем подчиненном мастер по благоустройству Екатерина Васильевна МУРАВСКАЯ:

- Доверили ему такой ответственный участок, как Советская площадь, не случайно. Игорь Федоров с первых дней работы показал себя ответственным и добросовестным работником. Следует добавить, что в зимний период ему поручена еще очистка нового пешеходного моста через Великую, а летом он мастерски управляет с триммером на выкашивании травы.

Е. ПУЛЫША.

Безопасность

ОПОЧЕЦКИЕ ШКОЛЬНИКИ СО СМАЙЛИКАМИ СТАНУТ ЗАМЕТНЕЕ НА ДОРОГАХ

Социальную акцию, направленную на повышение безопасности дорожного движения, провели активисты Опочецкого отделения «Молодой гвардии Единой России» утром 6 февраля возле двух школ города. Об этом Псковскому агентству информации сообщили в пресс-службе Псковского регионального отделения партии «Единая Россия».

Активисты встречали учащихся перед началом занятий и вручали им светоотражающие фликеры, а также памятки с информацией о безопасности дорожного движения. В акции приняли участие сотрудники Опочецкого РОВД.

Светоотражающие элементы, выполненные в виде «смайликов», пришлись школьникам по вкусу и быстро нашли место на одежде и сумках ребят. Поддержали начинание молодогвардейцев и родители школьников. «Очень приятно было получить такой полезный подарок. Утром ребёнок

идёт в школу, когда ещё темно. Да и вечером, бывает, возвращается с секции поздно, а с отражателем его будет лучше видно водителям», – рассказала мама одного из школьников Лидия Петровна.

Важность такой инициативы молодогвардейцев отметил и исполняющий полномочия главы Опочецкого района Юрий Ильин. «Безопасность наших детей – одно из наших важнейших направлений работы. Например, в этом году во многих волостях района будут установлены опоры уличного освещения на автобусных остановках, чтобы дети, ожидая школьные автобусы, были в безопасности. Радует, что не обходят вниманием эту проблему и общественные организации. Хочется поблагодарить молодежное движение за проведенную акцию. Мы готовы поддерживать такие инициативы», – подчеркнул Юрий Ильин.

Псковское агентство информации.

Новые инициативы

В России могут запретить продавать алкоголь лицам моложе 21 года

В Государственную Думу внесен законопроект, в соответствии с которым повышается возрастная ценз для покупки алкоголя. Как сообщает «Росбалт», предполагается, что спиртное можно будет приобретать только лицам, достигшим 21 года.

Соответствующий законопроект внесен на рассмотрение Госдумы, и как сказал один из его разработчиков, первый замглавы комитета по социальной политике Совета Федерации Вячеслав Фетисов, принятие этого закона будет способствовать защите здоровья и благополучия граждан страны.

«Сегодня Россия занимает первое место в мире по употреблению алкоголя на душу населения, включая детей и стариков, это 18 литров спирта в год на каждого гражданина страны», – приводит «Интерфакс» заявление В. Фетисова, сделанное им в ходе засе-

дания экспертного совета по физической культуре и спорту, который прошёл в верхней палате парламента.

При этом, отметил В.Фетисов, только по официальным данным алкогольной зависимости в нашей стране страдает более 2 млн. человек, а по неофициальным – эта цифра приближается к 10 млн.

Напомним, в начале февраля депутаты Госдумы решили внести на рассмотрение палаты законопроект, запрещающий проносить алкоголь на борт самолета.

Кроме того, депутаты заксобрания Владимирской области внесли в нижнюю палату парламента документ, предусматривающий возможность запрещать продажу отдельных видов алкогольной продукции в регионах РФ. Владимирские депутаты хотят отменить, прежде всего, энергетические алкогольные коктейли.

17 ФЕВРАЛЯ – ВЫБОРЫ ГЛАВЫ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА



Елена АЛФЕРЕНКОВА,
участковый терапевт
МГУЗ «Опочецкая районная больница»:

- Мы видим, как Юрий Ильин с первых дней включился в работу. Видим его целеустремленность. Видим, как он душой болеет за каждое дело. И неудивительно – сам он опочанин, его родители – очень приличные и уважаемые люди. Он успел уже многое сделать для района. Завершен ремонт двух отделений больницы, начала работу обновленная поликлиника. В планах – покупка нового медоборудования. Я выступаю за продолжение этого курса. Я – за Юрия Ильина!

Вячеслав ЛИСИН,
председатель Собрания депутатов
Опочецкого района:

- Юрий Ильин – самый активный из кандидатов. За время его работы в должности исполняющего полномочия главы Опочецкого района все почувствовали, что в районе появился хозяин. Он показал всем, что является опытным управленцем. Важным является и то, что Юрий Ильин экономически подкован и хорошо представляет финансовые механизмы жизни района. Я – за государственный стиль управления. Я – за эффективное использование бюджетных средств. И поэтому я поддерживаю Юрия Ильина!



Виктор ПАРАМОНОВ,
ветеран Великой Отечественной войны,
кавалер ордена Ленина:

- Я поддерживаю кандидатуру Юрия Ильина, в первую очередь, за его внимательное отношение к проблемам ветеранов и пожилых людей. При этом он – коренной опочанин. Он знает проблемы района и, работая на посту главы муниципалитета, уже успел вникнуть в них, определить перспективы своей деятельности. Я – за уважение к пожилым людям. Я – за развитие нашего района и за достойное будущее для нас, наших детей и внуков. И я буду голосовать за Юрия Ильина!

Ольга ГРИГОРЬЕВА,
учитель истории МБОУ «Средняя
общеобразовательная школа №4»:

- С того момента, как Юрий Ильин возглавил наш район, у нас произошло сразу несколько позитивных изменений. Скоро начнутся работы по сносу аварийного здания в военном городке. В нашей школе отремонтирован пищеблок. Есть планы по ремонту и развитию других учреждений образования. Главное – выстроены эффективные отношения с губернатором. Я – за активное сотрудничество с областными властями. Я – за ремонт детских садов и школ. Я – за рост зарплат педагогов. И я выбираю Юрия Ильина!



ЗА ЮРИЯ ИЛЬИНА!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата.

Пенсионный фонд информирует

ТЕПЕРЬ ПЕНСИОННЫЕ ПРАВА ИНОСТРАННЫХ РАБОЧИХ БУДУТ УЧИТЫВАТЬСЯ ПОЛНЕЕ

Еще в 2012 году иностранные граждане, работающие в России, стали участниками российской пенсионной системы. Работодателей обязали перечислять за них страховые взносы в ПФР. А сами иностранцы должны оформить свидетельство обязательного пенсионного страхования.

Эти нововведения касались временно пребывающих в Российской Федерации иностранцев и лиц без граж-

данства, с которыми заключен трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор на срок не менее 6 месяцев. Некоторые страхователи, избегая уплаты взносов, оформляли договор на меньший срок, но в течение года несколько раз его перезаключали. Таким образом, права иностранных сотрудников нарушались.

С этого года страхователи должны начислять страховые взносы на выплаты

указанным выше категориям граждан, заключившим трудовой договор на неопределенный срок либо срочный трудовой договор (договоры) общей продолжительностью не менее шести месяцев в течение календарного года. Например, при заключении с иностранным гражданином в течение года трех трудовых договоров сроком на 2 месяца каждый работодатель будет обязан уплатить в ПФР страховые взносы за этого работника.

Независимо от года рождения работающего иностранца взносы за него начисляются по тарифу, установленному для граждан Российской Федерации. Деньги направляются на финансирование страховой части трудовой пенсии.

На сегодняшний день 149 страхователей Псковской области отчисляют взносы за 1406 работников-иностранцев, временно пребывающих на территории региона.

17 февраля - дополнительные выборы депутатов Собрания депутатов городского поселения «Опочка»

Одномандатный избирательный округ №3:



УХАБОВА
Татьяна Михайловна
УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Мы живем в непростое время. Хочется, чтобы изменения шли в созидательном направлении, создавались новые рабочие места, благоустраивался наш город, решались жилищные вопросы.

По профессии я педагог, в жизни – многодетная мать. Проблемы, связанные с воспитанием подрастающего поколения, молодежи, семьи, школы, мне близки и знакомы. Иду на выборы с убеждением, что могу принести пользу для людей и общества. Основными направлениями своей работы вижу решение социальных вопросов, защиту семьи, материнства и детства, поддержку программ молодежной политики и спорта. Поддерживаю заботу о ветеранах Великой Отечественной войны. Очень хочется, чтобы больше внимания уделялось культуре. Важной задачей депутата считаю работу с населением, решение насущных проблем жителей.

Уважаемые избиратели! Если вы проголосуете за мою кандидатуру, готова оправдать ваше доверие и добросовестно выполнять свои обязанности депутата.

Бесплатная публикация.



Округ № 3

Стёпкин
Петр Павлович



**Голосуй за
кандидатов от КПРФ!**

Бесплатная публикация.



СМИРНОВА
Нина Владимировна

**Кандидат в депутаты Собрания
депутатов городского поселения
«Опочка»**

Избирательный округ №3

**Управляющая Опочецким отделением
ОАО «Сбербанк России»**

Бесплатная публикация.

Одномандатный избирательный округ №12:



БОРОДИН
Владимир Викторович

**Кандидат в депутаты
Собрания депутатов
городского поселения «Опочка»
Избирательный округ № 12**

**Главный инженер
МУП «Коммусервис»**

Бесплатная публикация.



Гуленко
Юрий Федорович



Округ № 12

В избирательный округ входят улицы:
Украинная, Басковская (д.д. 50, 52, 56, 58).



**Дорогие избиратели, голосуйте за меня.
Буду выполнять ваши указы в меру моих сил.**

Голосуй за кандидатов от КПРФ!

Бесплатная публикация.

17 февраля - дополнительные выборы депутатов Собрания депутатов сельского поселения «Макушинская волость»

Четырехмандатный избирательный округ №2:



КУДРЯВЦЕВА
Елена Владимировна

**Кандидат в депутаты
Собрания депутатов
сельского поселения
«Макушинская волость»**

Бесплатная публикация.

Я, ФЕДОРОВ Владимир Иванович,
родился в 1966 году в д.Дукушино Опочецкого района в семье потомственных крестьян. С 1974 по 1982 год обучался в Макушинской школе, далее продолжил обучение в средней школе №2 г.Опочки, которую окончил в 1984 году. С 1984 по 1986 год служил в армии. По возвращении в родные края закончил курсы водителей. Работал в колхозе «Большевик», затем занимался ведением личного подсобного хозяйства. В настоящее время работаю кочегаром в Макушинской средней школе. Разведен, имею сына и двух внуков.

**Я за социальную справедливость,
благополучие и здоровый образ жизни!
Вместе можно сделать многое!**



Бесплатная публикация.

Выборы-2013

17 февраля 2013 года пройдут выборы главы Опочецкого района и дополнительные выборы депутатов Собрания депутатов муниципальных образований городского поселения «Опочка» и сельских поселений «Макушинская волость» и «Пригородная волость» второго созыва.

Голосование будет проводиться с 8.00 до 20.00 в помещениях всех избирательных участков, образованных на территории Опочецкого района.

Если 17 февраля 2013 года вы по уважительным причинам (состояние здоровья, инвалидность) не сможете прибыть для голосования на избира-

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

заявление, сообщите по телефону или при содействии других лиц свою просьбу о предоставлении вам возможности проголосовать вне помещения для голосования. Заявление (обращение) может быть подано вами в любое время после формирования участковой избирательной комиссии (с 21 января 2013 года), но не позднее чем за шесть часов до истечения времени голосования в день голосования, то есть не позднее 14.00 17 февраля 2013 года.

тельный участок, передайте в участковую избирательную комиссию письменное

НОВОСТИ ИЗ ИНТЕРНЕТА

ЗИМОЙ ВОЗРАСТАЕТ РИСК СМЕРТИ ОТ ИНФАРКТА

Вероятность смерти от инфаркта у людей выше зимой, чем летом. Разница может достигать 36%. Одним из факторов могут быть зимние эпидемии гриппа и респираторных инфекций, которые могут давать осложнения на сердечно-сосудистую систему.

Кроме того, в качестве вероятного объяснения установленного явления исследователи предлагают брать во внимание обострение сезонной депрессии в связи с коротким световым днём. Люди с заболеваниями сердца в состоянии депрессии перестают следить за регулярностью принятия назначенных им лекарственных препаратов, а также склонны нарушать диеты: стремятся улучшить собственное настроение при помощи «чего-нибудь вкусного», которое оказывается обычно очень вредным.

ШОКОЛАД И ЙОГУРТ ПОМОГАЮТ ЗАСНУТЬ

Обезжиренный йогурт и шоколад помогают бороться с бессонницей, успокаивая нервную систему, установили немецкие исследователи.

По своему эффекту эти продукты схожи с тёплым молоком, которые некоторые люди на ночь принимают вместе с мёдом. Действие йогурта и шоколада длится 15 минут, после чего эффект пропадает.

Секрет расслабляющих свойств заключается в триптофане, аминокислоте, которая содержится в молоке и молочных продуктах. Известно, что триптофан повышает уровень серотонина, который влияет не только на настроение, но и на сон. Кроме того, триптофан увеличивает содержание мелатонина в организме, что также помогает от бессонницы. Сахар же, который есть и в мёде, и в шоколаде, питает мышцы и улучшает транспортировку триптофана в мозг.

Помимо молока и молочных продуктов, триптофан еще содержится в мясе, яйцах, горохе, фасоле, сое, орехах и спирулينه.

ЛЁГКИЙ ГОЛОД СПОСОБСТВУЕТ ДОЛГОЛЕТИЮ

Американские учёные доказали, что сокращение рациона на 40% продлевает жизнь на 20 лет. Как сообщают интернет-СМИ, учёные проводили эксперименты с крысами, мышами и дрозофилами.

В экспериментах с крысами было установлено, что они живут на 30% дольше, если уменьшить их рацион на 40%. Применительно к человеку такое ограничение питания удлинит его жизнь на 20 лет, утверждают исследователи.

Прямая зависимость продолжительности жизни от количества потребляемой пищи выявлена у всех живых организмов.



ПОПУЛЯРНАЯ СТРАНИЦА

СОЗДАНА ВАКЦИНА ПРОТИВ АЛКОГОЛИЗМА

Чилийские учёные разработали мощную вакцину против алкоголизма. Даже у тех, кто примет небольшую порцию алкоголя, она тут же вызовет тяжёлое похмелье, после которого уже рука вряд ли потянется к бутылке, пишет «Российская газета».

Принцип действия вакцины основан на многократном усилении симптомов похмелья. Этот



эффект будет достигаться путём блокирования действия алкогольдегидрогеназы – фермента, ответственного за переносимость алкоголя. Предполагается, что отрицательная реакция организма на алкоголь резко снизит желание его употреблять. Срок действия вакцины – от шести месяцев до года, нейтрализовать её действие в течение этого срока будет невозможно.

В феврале эксперты планируют приступить к испытаниям вакцины на мышах с целью определения безопасной дозировки. Тесты на добровольцах ожидаются в ноябре текущего года. По словам доктора Хуана Асеньо из Института Cell Dynamics при Чилийском университете, вакцина – важный шаг в борьбе с алкоголизмом. «Люди, которые отказываются от алкоголя, сталкиваются с социальными проблемами, чаще впадают в депрессию. Вакцина потенциально может помочь в решении этой проблемы», – отмечает специалист.

ТЕСНОЕ ОБЩЕНИЕ С КУРИЛЬЩИКАМИ ВЕДЁТ К СЛАБОУМИЮ

Учёные в очередной раз доказали, что даже пассивное курение вредно. Как сообщает The Daily Mail, сотрудники Медицинского университета Аньхой и Королевского колледжа Лондона исследовали около 6000 человек старше 60 лет из пяти провинций Китая и выявили причинно-следственную связь между пассивным курением и слабоумием.

Кроме того, они в очередной раз подтвердили, что пассивное курение грозит серьёзными сердечно-сосудистыми заболеваниями, ишемической болезнью сердца и раком лёгких.

Участников изыскания обследовали на предмет наличия симптомов деменции (приобретённого слабоумия) с 2001 по 2003 год. Повторная проверка проводилась в 2007 и 2008 годах. В результате у 10% человек выявили развитие тяжёлой деменции, которая была напрямую связана с вдыханием табачного дыма.

Для Китая сделанные выводы очень важны, ведь в этой стране потребляется больше всего в мире табака (там 350 миллионов курильщиков).



По оценкам специалистов, более 50% населения ежедневно подвергаются воздействию табачного дыма, исходящего от чужой сигареты. Неудивительно, что именно Китай также является лидером в мире по числу лиц с приобретённым слабоумием.

ПАРИКМАХЕРЫ, МЕДРАБОТНИКИ И ВОДОПРОВОДЧИКИ РИСКУЮТ ЗАБОЛЕТЬ АСТМОЙ

Шведские исследователи составили список профессий, связанных с большим риском заболевания астмой. Согласно их данным, своим здоровьем в этом плане наиболее рискуют парикмахеры, водопроводчики, мастера маникюра и педикюра, медработники, уборщики, работники пищевой и табачной промышленности и маляры, сообщает «Российская газета».

Главная причина заболевания – химикаты, с которыми работники сталкиваются чуть

ли не ежедневно. По словам экспертов, хотя на современных производствах и используются средства защиты, тем не менее риск заработать астму остаётся всё ещё высоким, пишет The Daily Mail.

Специалисты из университета Гетеборга отслеживали состояние здоровья 13 тысяч человек в течение 20 лет. За это время 429 человек заболели астмой. Среди женщин – 7 процентов случаев заболевания были связаны именно с работой, а среди мужчин такой показатель составил

4 процента. Как отметили врачи, некоторые люди более восприимчивы к веществам, чем другие. Например, это аллергики.

В целом же, по словам экспертов, наиболее опасны эпоксидная смола и химикаты, содержащиеся в клее, лаках и пенопласте.

Если же говорить более конкретно, то, например, для водопроводчиков вред представляют химические вещества, содержащиеся в клею и пенных наполнителях; для уборщиков и медработников – моющие средства

ЛЕЧЕНИЕ КИСЕЛЯМИ

Входящий в состав киселя крахмал способен поглощать и выводить из организма не только соли, но и другие вредные вещества. Это особенно полезно при ожирении, остеохондрозе, гипертонии, почечной недостаточности, болезнях печени, при забитых холестериновыми бляшками сосудах сердца, плохо заживающих кожных болезнях, даже при злокачественных опухолях. Кисель – отличное очищающее средство. А если же в него добавлять натуральные ягоды и фрукты, то он будет содержать необходимые человеку витамины.

Кисели обладают сильным обволакивающим действием, поэтому их полезно пить при хронических воспалительных процессах. Они питательны, дешевы и легки в приготовлении. Это прекрасное средство восстановления сил для людей, ослабленных хроническими недугами, перенесших хирургические операции. И наконец, кисели вкусны.

ЧТЕНИЕ КНИГ ПОМОГАЕТ ЛУЧШЕ АНТИДЕПРЕССАНТОВ

Шотландские учёные утверждают, что книги о самопомощи эффективно помогают побороть депрессию. Как полагают медики из Глазго, чтение книг по психологии может быть даже полезнее для пациента, чем просто приём препаратов от депрессии.

Свои заключения учёные сделали на основе исследования, в котором участвовали более 200 человек с депрессией легкой и умеренной формы, сообщает Live.com.ua. Все они были разделены на две группы и в течение нескольких месяцев проходили лечение по разным методикам – первая группа принимала лишь антидепрессанты, а второй доктор прописал разговорную терапию и чтение литературы из серии «Помоги себе сам».

В итоге пациенты из «читающей» группы показали намного лучший результат в лечении, чем сидевшие на антидепрессантах. Литература, которую советуют учёные в качестве терапии, основана на принципах лечения с помощью разговоров. По мнению специалистов, человек способен менять собственное мышление с помощью книг. Однако при этом признают, что лучшего эффекта можно добиться в процессе комплексного лечения.

и резиновые перчатки, для маляров – «химия» в красках. Для парикмахеров опасен контакт с отбеливателями, а для мастеров маникюра – быстродействующий клей для ногтей. У тех, кто работает в пищевой и табачной промышленности, астма может развиться из-за растительных белков.

Также ранее было установлено, что у женщин, которые проработали на вредных производствах 10 лет, риск рака молочной железы был повышен на 42%.

ВЫБОРЫ-2013

СВЕДЕНИЯ

о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов на должность главы Опочецкого района

№ п/п	Наименование операции (сумма в рублях)	Фамилия, имя, отчество кандидата			
		Ведун Н.Н.	Зверев В.А.	Иванов И.Е.	Ильин Ю.А.
1.	Поступило средств в избирательный фонд всего, в том числе:	500	44000	36000	131100
1.1.	Собственные средства кандидата	500	44000	3050	10000
1.2.	Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	0	0	32950	0
1.3.	Добровольные пожертвования граждан	0	0	0	21100
1.4.	Добровольные пожертвования юридических лиц	0	0	0	100000
2.	Израсходовано средств избирательного фонда всего, в том числе:	500	36160	36000	131073,19
2.1.	На организацию сбора подписей избирателей	500	0	0	0
2.2.	На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	0	14400	14400	14400
2.3.	На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	0	21760	20900	101073,19
2.4.	На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	0	0	700	15600
3.	Неизрасходованный остаток средств избирательного фонда по состоянию на 07 февраля 2013 года	0	7840	0	26,81

Председатель территориальной избирательной комиссии Опочецкого района Т.Ю. БОБЫЛЕВА.

Внимание!

ВЫХОД НА ЛЕД РЕКИ ВЕЛИКОЙ ЗАПРЕЩЕН!

Председателем комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности В.И.Полуляхом издано распоряжение, в соответствии с которым с 8 февраля 2013 года запрещен выход и выезд на лед реки Великой. Это связано с тем, что в черте города Опочки появились неорганизованные пешеходные переходы, что в условиях нестабильного температурного режима и неоднородности ледового поля на реке Великой может привести к гибели людей. Городской администрации рекомендовано установить дополнительные аншлаги о запрете выхода и выезда на лед реки Великой.

К нарушителям данного распоряжения будут применяться меры воздействия в соответствии с действующим законодательством.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА от 05.02.2013 г. №62

О назначении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка

В целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, совершенствования правового регулирования в сфере градостроительных и земельных отношений, а также с целью обсуждения и выявления мнения жителей Опочецкого района об изменении вида разрешенного использования земельного участка, руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьей 10 Устава Опочецкого района, Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением 46-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района четвертого созыва от 21.10.2010 г., Администрация Опочецкого района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить и провести публичные слушания для обсуждения вопроса о предоставлении разрешения на изменение разрешенного вида использования земельного участка на другой разрешенный вид использования земельного участка:

- площадью 448 кв.м с кадастровым номером 60:12:0010223:5, из земель категории – земли населенных пунктов, расположенной по адресу: Псковская область, Опочецкий район, г.Опочка, ул.Красноармейская, д.11, находящегося в собственности у Елинского Виктора Анатольевича, с «для индивидуального жилищного строитель-

ства» на «для обслуживания нежилого здания».

2. Приложением к данному постановлению Администрации Опочецкого района является проект постановления Администрации Опочецкого района об изменении разрешенного вида использования земельного участка в г.Опочке.

3. Определить:

- дату проведения публичных слушаний – 27 февраля 2013 года, - время проведения публичных слушаний – 10 часов 00 минут по московскому времени,

- место проведения публичных слушаний – Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15 (здание Администрации Опочецкого района, каб. 52).

Срок проведения публичных слушаний – не более одного месяца. Публичные слушания провести в форме заседания участников публичных слушаний для обсуждения темы публичных слушаний.

4. Организатором публичных слушаний назначить отдел земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района.

5. Для подготовки и проведения публичных слушаний создать комиссию в следующем составе:

Васильева О.П. – и.о. заместителя председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района – председатель комиссии.

Члены комиссии:

Тимофеева Н.В. – консультант отдела земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений;

Чернецкая Н.А. – главный специалист отдела земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района.

6. Установить, что письменные замечания, предложения и дополнения по вопросам, выносимым на обсуждение на публичные слушания, могут быть направлены до 27 февраля 2013 года по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, в адрес главы Опочецкого района или председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района.

7. Участники публичных слушаний могут ознакомиться с документами, относящимися к теме публичных слушаний, в отделе земельных отношений комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района, расположенном по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, каб. 54. Дата ознакомления: по рабочим дням с 13 февраля 2013 года по 27 февраля 2013 года.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Васильеву О.П. – и.о. заместителя председателя комитета экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района – председателя комиссии.

9. Обнародовать настоящее постановление, а также выносимый на публичные слушания проект постановления Администрации Опочецкого района «О предоставлении разрешения на изменение разрешенного вида использования земельного участка на условно разрешенный вид использования земельного участка в г.Опочке» путем размещения в районной газете «Красный маяк» и на информационном стенде в здании Администрации Опочецкого района.

И.о. исполняющего полномочия главы Опочецкого района
В.И. ПОЛУЛЯХ.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

КонсультантПлюс Флэш версия

Больше мобильности, больше возможностей!

- Правовая информация всегда под рукой
- Полный объем информации
- Ежедневное или еженедельное обновление
- Весь комплекс сервисных услуг



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

ООО «ПрофКонсультант»
г.Великие Луки, ул.Толстого, д.27, тел./ф.(81153) 5-33-11, 5-75-87

Уважаемые налогоплательщики - физические лица!

Для того чтобы налоговые инспекции корректно исчислили суммы по земельному и транспортному налогам и налогу на имущество физических лиц за 2012 год, необходимо представить в налоговые органы документы, подтверждающие право на налоговые льготы.

В связи с этим налоговые органы Псковской области объявляют акцию «Заяви льготу», которая касается граждан, еще не заявивших свое право на льготу.

Налогоплательщикам, имеющим право на налоговые льготы, необходимо обратиться в налоговый орган по месту нахождения имущества с заявлением и приложить копии подтверждающих документов (пенсионного удостоверения, справки ВТЭК и т.д.). При возникновении права на льготу в течение налогового периода

перерасчет суммы налога производится с месяца, в котором возникло это право, и до окончания действия документа, подтверждающего льготу. Важно отметить, что перерасчет возможен не более чем за 3 года.

Уточнить перечень льготных категорий граждан, а также ставки по имущественным налогам можно с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы».

По возникающим вопросам обращаться по телефону справочной службы 8 (81138) 2-01-17.

Советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса
Т.Н.ВЛАДИМИРОВА.

Кадастровым инженером Ефимовым Юрием Александровичем, Псковская область, г.Опочка, ул. Коммунальная, 8/15, каб. №2, телефон 8-911-3958563, квалификационный аттестат №60-10-0032 от 30.10.2010 г., geometr-opochka@rambler.ru, созывается собрание для согласования проекта межевания земельного участка с К№60:12:0000000:56:3У1, в связи с выделением из земель сельскохозяйственного назначения СПК «Красный Октябрь» (К№ 60:12:0000000:56).

Адрес объекта с К№ 60:12:0000000:56:3У1: Псковская область, Опочецкий район, Звонская волость, ориентир – д. Корни. Участок прилегает к восточной границе ориентира.

Заказчиком кадастровых работ является Петров Андрей Викторович, свидетельство о государственной регистрации права 60 АЖ №535298 от 4.05.2009 г., зарегистрированный по адресу: Псковская область, г. Псков, ул. Индустриальная, д.3-а, кв.46, тел. 8-911-3558781.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Псковская область, г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15, каб. №2, в течение 30 дней со дня опубликования. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка и предложения заинтересованных лиц о доработке проекта межевания земельного участка направлять по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул. Коммунальная, 8/15, каб. №2.

ООО «Гидробур»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
ГАРАНТИЯ, ПРОКАЧКА.
Тел. 8-921-7032121, 8 (8112) 60-21-21.

ПРОДАМ:

сетку-рабицу – 500 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист (доставка бесплатная, тел. 8-910-4575477); кровати металлические – 1000 руб., матрас, подушку, одеяло – 700 руб. (доставка бесплатная, тел. 8-915-1032952); дверь металлическую, пр-ва Китая – 3000 руб. (доставка бесплатная, тел. 8-915-1000848).

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магазин «Мебель +»
(ул. Пролетарская, д.14-а)
ПРЕДЛАГАЕТ
МЕБЕЛЬ ИЗ МАГАЗИНА
В РАССРОЧКУ
на 6 месяцев
с первым взносом 10%,
без переплаты.
ТАКЖЕ ИМЕЕТСЯ МЕБЕЛЬ
СО СКИДКОЙ.

ТРЕБУЮТСЯ сотрудники охраны для работы в г.Москве, с лицензией и без; мужчины 18-45 лет; г/р вахта 15/15, 35/15; зарплата 1500 руб./сутки; жилье предоставляется бесплатно. Тел. 8-499-5190171, 8-926-2103453, 8-925-0847273.

В кафе «Фортуна» **ТРЕБУЕТСЯ** повар, зарплата достойная, соц. пакет, условия работы при собеседовании. Тел. 8-911-3539350.

В магазин «Цветы» (АТС) поступили:
голландский лук-севок,
лук-семейка, семена овощей
и цветов, комнатные растения.

На производство бревенчатых домов **ТРЕБУЮТСЯ** плотники-рубщики, с опытом работы, для бригад особые условия.
Тел. 8-950-0241827, Валентин, 8-951-7577665.

ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией «Е», на междугородные перевозки. Тел. 8-911-3985602.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие для работы в лесу в Опочечком районе, оплата сдельная.
Тел. 8-911-3670688.

ТРЕБУЕТСЯ повар в кафе «Троя». Тел. 8-911-3796757, 8-911-3815716.

ОАО «Опочечкий хлебокомбинат» **ЗАКУПАЕТ ДРОВА**. Расчет по факту доставки. Справки по тел. 2-16-44, 8-911-3884866.

ОАО «Опочечкий хлебокомбинат» **ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПИЦЦЫ** развесом 0,1 кг; 1,0 кг; 1,5 кг; 2,0 кг. Заявки принимаются по тел. 2-13-53.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Внутренняя отделка, косметический ремонт, электрика, разборка домов и надворных построек. Разные виды работ. Тел. 8-951-7546844.

Магазин «Мир здоровья»

Детское, подростковое, мужское термобелье. Мужские водолазки, майки, «боксерки».

Брюки домашние: мужские и женские.

Ортопедические корсеты, подушки, матрасы, стельки.
Новый рынок, павильон «Березка». Тел. 8-911-8870786.

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА,

гранитной крошки, бетона.
Вся комплектация
к оформлению захоронений.
Доставка. Установка.

Тел. 8-921-1106516.

15 февраля

в районном Центре культуры
(ул.Калинина, д.2-а)

состоится благотворительный концерт
с участием лауреатов конкурса
«Славянский базар» –

цыганского **ВИА «Гилори»,**
а также **шоу-балета «Секси».**

Начало в 18.00. Вход бесплатный.



ТМК
ДНИ 1, 2, 8, 9, 15, 16, 22, 23 января
НЕСЛЫХАННОЙ ЩЕДРОСТИ
ОКНО
за полцены!
г.Опочка, ул.Советская, д.9, 2 этаж,
офис "ТМК" (вход рядом с лестницей)
тел.8 921 501 99 03; 2-16-22

НПФ «ПРОМАГРОФОНД» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ПЕНСИОННЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ:

- достойная оплата;
- официальное оформление;
- возможно совместительство.

НПФ «Промагрофонд» работает с 1994 года.

Адрес: г.Псков, Рижский пр-т, д.5-а.

Тел. 8 (8112) 56-01-60, 8-911-8815929.

Лицензия №28 от 03 января 1996 года.
Лицензия №28/2 от 16 апреля 2004 года.



ДРОВАКОЛОВ реализует дрова колотые, смесь, сухостой, с доставкой по городу. Крупность раскола – на заказ. Обращаться до 18.00 по тел. 8-911-8863500.

КУПЛЮ дом в деревне. Помогу с документами. Тел. 8-921-5090530.

КУПЛЮ дом в городе.
Тел. 8-953-2391480.

ПРОДАМ а/м VW GOLF-2, дв. 1,6 дизель, экономичный, надежный, в отличном состоянии.
Тел. 8-921-5079389.

ПРОДАЕТСЯ 2/5 доли дома с земельным участком в районе старого рынка, цена 300000 руб.
Тел. 8-911-3503288.

ПРОДАЕТСЯ домашний картофель, с доставкой по дом, по цене 12 руб./кг. Тел. 8-911-6936712.

ПРОДАЮТСЯ поросята мясных пород: дюрюк (рыжие), 8-10 кг, 4000 руб.; крупные белые, 10-12 кг, 3500 руб. Тел. 8-921-5086331.

КУПЛЮ выделенный или невыделенный земельный пай СПК «Варыгино» или СПК «Опочечкий».
Тел. 8-911-3517466.

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Ремонт квартир, домов: гипсокартон, ламинат, панели ПВХ, вагонка и многое другое. Тел. 8-911-3930422.

Молодая семья **СНИМЕТ** квартиру, дом на длительный срок. Оплату гарантируем. Тел. 8-911-3770615.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира с частичными удобствами, эл. отопление. Тел. 8-911-8850494.

ПРОДАМ а/м «Фольксваген-Транспортер 4», 1993 г.в., 2 л, бензин, или **ОБМЕНЮ** на легковой а/м или на жилплощадь в г.Опочке или пригороде. Тел. 8-960-2239303, 8-911-6973132, 2-11-20.

ПРОДАМ а/м «Опель-Вектра В», 1989 г.в. Недорого!
Тел. 8-981-3525070.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная благоустроенная квартира в центре города, под ветеранский сертификат + доплата. Тел. 8-911-3936925.

Утерян паспорт. Нашедшего просят позвонить по тел. 8-911-6953092, 8-911-3632384.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-3307, 1993 г.в., бортовой, в хорошем состоянии. Тел. 8-911-3838088, Ольга.

В воскресенье, 10 февраля, найден нателный серебряный крестик (скорее всего, мужской) в районе больницы, на развилке улиц Садовой и Набережной. Тел. 8-911-3911293, Анна.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Лада-Приора», седан, 2008 г.в., в хорошем состоянии, вложений не требует, 2 комплекта резины. Тел. +7-921-2145387.

ПРОДАМ а/м «Мазда-626», 1992 г.в., цена 130 тыс. руб., возможен торг. Тел. 8-911-8986501.

ПРОДАЕТСЯ участок в городе. Тел. 8-964-6785987.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Четверг 14 февраля	Пятница 15 февраля	Суббота 16 февраля
Температура ночью (°С)	-3-5	-4-6	-4-6
Температура днем (°С)	0-2	0-2	-2-4
Осадки	Без осадков	Без осадков	Без осадков
Давление (мм рт. ст.)	765	762	761
Направление ветра	Вост.	Вост.	С-В
Скорость ветра (м/с)	2-4	1-3	1-3

С 14 ч. 7 мин. 15 февраля до 1 ч. 49 мин. 18 февраля Луна в знаке Тельца.

От всей души поздравляем с золотой свадьбой **Нелю Максимовну и Вячеслава Константиновича ВАСИЛЬЕВЫХ** из д.Пятницыно!

Такие даты празднуют не часто,
Но коль пришла сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,
А с ним – здоровья, бодрости, добра!
Так будьте вы судьбой хранимы!
В день вашей свадьбы золотой
Желаем вам любви и мира,
Души извечно молодой!



Любящие вас дети, сваты, г.Опочка.

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **Олега Александровича КУПРИНОВА** поздравляем с днем рождения!

У тебя сегодня день рожденья,
Самый радостный из дней.
Пусть же это наше поздравление
Тоже будет радостью твоей.
В этот день тебе желаем счастья
И прекрасных долгих-долгих лет,
Пусть не будет над тобой ненастья,
Только звезды, только солнца свет.
Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас на свете
Человека ближе и родней.
Пусть тебя минуют все невзгоды,
Хандра, болезни, стрессы и тоска.
Живи на нашу радость лет до ста!



Жена, дочь, зять, внуки **Артем, Антон, Андрей** и внучка **Алина**.

Дорогую свекровь, маму, бабушку **Людмилу Васильевну ВАСИЛЬЕВУ** из д.Бородино сердечно поздравляем с юбилеем!

В этот день и навсегда
Желаем счастья и добра,
Здоровья крепкого, удач,
Решенья всех ваших задач,
Любви и ласки от родных, детей
И доброй славы от людей.



Сын Юра, невестка Сеега, внуки Стас, Алена и Лизочка.

Единственных, дорогих и любимых **Нину Викторовну и Сергея Алексеевича КУДРИНЫХ** поздравляем с жемчужной свадьбой!

Вы дарите только нежность и любовь,
Внимание, тепло, заботу людям.
И в мире нет таких прекрасных слов,
Чтоб рассказать, как все мы вас любим.
Пусть в жизни будет все, как хочется вам,
К хорошему пусть будут перемены,
И самые прекрасные мечты
В реальность воплотятся непременно!

Любящие вас: **Татьяна Кудрявцева, семья Турусовых** из г.Тюмень, г.Псков, г.Опочка.

Дорогую нашу подругу **Галину Ивановну ПРОКОФЬЕВУ** от всей души поздравляем с юбилеем!

Пусть в этот праздник не гремят салюты,
В стране пусть не объявлен выходной,
Но в эти светлые, счастливые минуты
Среди зимы запахло вдруг весной.
Желаем, чтобы праздник удался,
Чтобы веселью не было конца,
Чтоб всю жизнь желанья исполнялись!
А все тревоги тут же забывались!
Счастлива будь, Галиночка, всегда,
А также жизнерадостна, мила!
Пусть солнечные только будут дни,
Здоровья, ласки, радости, любви!



С уважением, твои друзья.

Крестницу **Веру Борисовну КУРЧАНОВУ** поздравляю с юбилеем и с Днем влюбленных!

Пожелать тебе хочется счастья,
Широты, изобилия, добра,
Чтоб сегодня жилось интересней,
Чем минутой назад, чем вчера!
Чтоб в душе теплота не угасла,
Чтобы сердцу стучать да стучать
И такого огромного счастья,
Чтоб руками его не обнять.

С любовью, крестная.

В связи с увеличением производства ООО «Металлист» **ТРЕБУЮТСЯ:** доярки, рабочие по уходу за животными, пастухи, бригадир, зоотехник, агроном, механизатор. Жилье предоставляется. Обращаться: Псковский район, д.Тямша. Тел. 8 (8112) 67-61-88.

ПРОДАЕТСЯ а/м «Фольксваген Т-4», 1997 г.в., длинная база, V-2,4 л, пассажирская, 8+1 место, два отопителя, остеклена по кругу, АБС, ГУР, в хорошем состоянии, цена 355 тыс. руб. Тел. 8-911-3500793, 8-953-2432082.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне, 28 км от г.Опочки, 2 комнаты, кухня, парная, надворные. Место сухое, на горке. Тел. 8-964-6785987.

ПРОДАЕТСЯ недорого **ИЛИ СДАЕТСЯ В АРЕНДУ** с возможностью последующего выкупа нежилое здание площадью 157 кв.м, расположенное по адресу: г.Опочка, ул.Псковская, д.2-а. Возможна покупка целиком здания. Тел. 8-911-3513559.

ЛПХ «Усердная несушка»

Продаются: домашние куры-молодки – от 350 руб.; деревенские цыплята (очень красивые) – от 80 руб.; породистые цыплята (кучинская юбилейная, фавероль) – от 160 руб.; индюшата – от 300 руб.; петушки на племя и мясо. Привоз под заказ.

Тел. 8-911-8964801.



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ ФС№2-7732 от 27 сентября 2005 года.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, администрация Опочечкого района.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ:
МП «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«КРАСНЫЙ МАЯК»

Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» ИНН 6027024264 Адрес: 180007 г. Псков, ул. Горького, д.1

Главный редактор Н.С. ПАВЛОВА

Объем 2 усл. печатных листа

ТИРАЖ: среда -- 4227 суббота -- 4802

ПЕЧАТЬ ОФСЕТНАЯ

ЗАКАЗ -

Срок подписания в печать по графику в 15.00

Подписано фактически 11.02.2013 г. в 15.00

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182330 г. ОПОЧКА, ул.КОММУНАЛЬНАЯ, д.8/15
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-17-07, бухгалтерии -- 2-19-20 (факс, прием объявлений), отдела писем и отдела социальных проблем -- 2-20-22. E-mail: krmajak@ellink.ru. Индекс: 53496